

# Полнотелый одинарный кирпич (1НФ) – популярный материал, различно используемый в строительстве.

Реклама ООО Орион М, ИНН 5029228335, erid: 2VtzquZZGEe

Его популярность обусловлена следующими преимуществами:

- Полнотелый кирпич благодаря своей структуре является довольно прочным при сжатии и изгибе. Кроме того, из полнотелого кирпича допустимо сооружать как внутренние, так и наружные стены – и те, и другие конструкции получаются надежными и крепкими.

- Полнотелые изделия являются более простыми в кладке  
Так как в полнотелом кирпиче практически нет пор, то поглощение им влаги минимально.

- Полнотелые изделия являются устойчивыми к воздействию низких температур. Это качество особенно актуально в России.

- Полнотелый кирпич востребован не только из-за положительных характеристик, но и широкого поля использования.

К этому строительному материалу можно смело обращаться при возведении практически любых строений, которые нуждаются в максимально крепком и долговечном основании:

подвальные помещения разной площади;  
колонны разных габаритов;  
несущие стеновые конструкции;  
высотные здания любых модификаций;  
ступени;  
дымоходы;  
печные конструкции;  
камины;  
шахты лифтов.

Один из важнейших параметров при выборе полнотелого кирпича – его прочность. Кирпич не должен разрушаться под воздействием внутренних напряжений и деформаций. Прочность зависит от марки изделия. Марка обозначается буквой «М». Цифра обозначает нагрузку (в килограммах), которую сможет выдержать материал на

1 квадратный сантиметр. М100 – М150 подходит для строительства домов с двумя или тремя этажами. М200 используется в многоэтажных домах. Наш завод выпускает одинарный полнотелый кирпич всех трёх марок.

Размер одинарного полнотелого кирпича стандартный согласно ГОСТ 530-2012 и составляет 250\*120\*65 мм.

Морозостойкость – это характеристика, которая позволяет подобрать кирпич по климатическим особенностям. Марка устойчивости к холоду обозначается буквой F. Цифра обозначает количество циклов. Для северных и центральных регионов России рекомендуется использовать марку не ниже F35. Вся продукция нашего завода имеет морозостойкость не ниже 50 циклов (F50).

Водопоглощение нашего кирпича – оптимально и составляет 15%.

Не стоит пренебрегать утеплением строений из полнотелого кирпича. С подобными дополнениями сооружение получится намного теплее и уютнее.

Достоинством кирпичных стен является большая тепловая инертность – они медленно прогреваются и так же медленно остывают, в связи с чем в жилых кирпичных домах суточное колебание температуры совсем незначительно. Для кладки стен ниже уровня гидроизоляции допускается применять только глиняный хорошо обожженный полнотелый кирпич.

Полнотелый качественный кирпич – это традиционный материал, проверенный временем. Стены из качественного керамического кирпича простоят очень долго, разумеется, при условии, что кирпич транспортировался и хранился в соответствии с требованиями стандартов, а кладка была выполнена с учетом всех требований безопасности и строители не сэкономили на кладочном растворе.

► **Кирпичный завод ООО "Орион М"**

---

## КИРПИЧНЫЙ ЗАВОД ОРИОН М

Адрес: г. Псков, ул. Боровая, д.15

Телефоны:

+79118973890

+78112500033

<http://orionmbrick.ru>